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Brusel, 4. február 2010
AGE spochybňuje prvý prehľad odpovedí komisie k verejnej konzultácii o Európe 2020

Bude niekedy komisia počúvať občanov EU a poučí sa z minulých politických možností a súčasnej krízy?

V dokumente pracovných útvarov publikovanom 2. februára, komisia vydala veľmi syntetický prehľad o početných reakciách, ktoré získala z verejnej konzultácie o stratégii Európa 2020. Hoci tento dokument oznamuje, že „Činitelia so sociálnym povolaním všestranne podporujú Komisiou navrhované priority, ale považujú jej škálu za príliš úzku,“ toto málovravné vyjadrenie sa nezakladá na pravde pokiaľ ide o otázky, ktoré vyzdvihli sociálne NGO v ich odpovediach na konzultáciu. 
„Analýza Komisie sociálnych príspevkov NGO neodráža dosť znepokojivé hodnotenie členov AGE ohľadom politických smerníc, ktoré boli už skôr schválené Komisiou,“ povedala Anne Sophie Parent, riaditeľka AGE. „ Predovšetkým ľutujeme premeškanú príležitosť v prístupe k demografickému starnutiu ako príležitosti a možnosti čerpať z jej potenciálu pre celú EU v nastávajúcej dekáde,“ pridala Parent. Komisia by mala brať do úvahy hlavné závery od sociálnych NGO ohľadne stratégie, t.j. „...že sociálny rozmer je nedostatočný, ak nechýba, napriek ustanoveným zámerom.“ „Toto je TÁ kľúčová správa, ktorú by mala Komisia priniesť nadchádzajúcemu neformálnemu Európskemu výboru 11. februára. Je nutné, aby lídri EU načúvali záležitostiam  občanov EU a čerpať z toho čo sme sa naučili v minulosti a súčasnej krízy,“ uzatvorila Parent.
V tomto kontexte Európskeho roku v boji proti chudobe a sociálnej exklúzii 2010, AGE by si tiež želal, aby Členské štáty a Komisia rešpektovala záväzky, ktoré urobili na otváracej konferencii k Roku, ktorá sa konala 18. januára v Madride a nakoniec zaistiť, že stratégia Európy 2020 je podporená silným sociálnym pilierom. Španielsky ministerský predseda Zapatero v mene predsedníctva EU vyzdvihol, že „ vývin v Európe by mal byť založený na sociálnej kohézii a zameraný na sociálnu kohéziu, a nová stratégia pre rok 2020 musí jasne odrážať túto myšlienku.“ Prezident Barroso žiadal o zníženie miery rizika chudoby do roku 2020  „...predovšetkým medzi deťmi a staršími ľuďmi. Je to preto lebo ich súčasné úrovne  sú neúnosné“   Členovia AGE veria, že stratégia EU 2020 by mala odrážať a podporovať tieto záväzky.
Aby sa garantovalo, že záujmy občanov EU, vrátane starších ľudí sa adekvátne odrážajú v diskusiách a rozhodnutiach o konečnej stratégii pre Európu 2020, AGE vyzýva Komisiu, aby urobila všetky verejné konzultácie a poskytla dostatok času pre hĺbkové a vyvážené analýzy všetkých odporúčaní, ktoré dostala pred tým ako bude prezentovať svoj návrh pre stratégiu  EU 2020. 
